
    
 

Патронат:        Патронат ЗМІ: 

                                            

                                                           

 

Економічна конференція 

Промисловий парк Любачів – Ворота на Схід 

Любачів, 2 березня 2017 р., Міський Будинок Культури 

 

2 березня 2017 р. у Міському Будинку Культури в Любачові відбудеться конференція «Промисловий Парк 
Любачів – Ворота на Схід». Захід є продовженням конференції, що 
відбулася в грудні 2015 року на тему «Нові перспективи та форми співпраці в рамках прикордонної 
польсько-української мережі індустріальних парків», яка була проведена з метою інформування і 
просування інвестиційних територій, підготовлених у Любачові та у партнерів в Україні. В результаті 
реалізації проекту, фінансованого з коштів Європейського Союзу в рамках Програми Транскордонного 
Співробітництва Польща-Білорусь-Україна, в Любачові була підготовлена ділянка більш ніж на 22,68 га, 
призначена для виробничо-промислової діяльності. Вартість виконаних робіт становила понад 4,6 млн. 
зл. Це повною мірою оснащений інвестиційний об’єкт, віддалений від житлового масиву. Постановою Ради 
Міністрів від 29 грудня 2016 року Спеціальну Економічну Зону «Євро-Парк Мелець» було розширено на 
території Промислового Парку в Любачові. 
 
Конференція спрямована на: 
- підприємців, зацікавлених в інвестуванні в Любачові та інших територіях Спеціальної Економічної Зони 
«Євро-Парк Мелець»,  
- бізнесменів з Польщі та України, які бажають отримати актуальну інформацію про можливості ведення 
бізнесу в обох країнах, 
- установи, які працюють за для підтримки підприємців, 
- органів місцевого самоврядування, зацікавлених у залученні інвестицій. 
 
Ми сподіваємося, що наша конференція стане для її учасників джерелом актуальних знань щодо плану 
економічного розвитку Польщі, умов та можливостей інвестування, перспектив для українського бізнесу 
в Польщі та польського в Україні. Ми також бажаємо, щоб представники бізнесу і влади змогли 
ознайомитися з процесом створення інвестиційних пропозицій і стандартів обслуговування інвесторів, у 
відповідності з рекомендаціями відповідних установ, які займаються поширенням пропозиції та 
побудовою площини контактів між підприємцями та органами місцевого самоврядування. Ми також 
прагнемо, щоб під-приємці отримали знання про те, як отримати повну інформацію, необхідну для 
планування і підготовки інвестицій, про доступні пільги та спрощення. Під час засідань ми розповімо про 
створення Промислового Парку Любачів, а зацікавленим особам надамо можливість ознайомчої поїздки 
до Парку. Ми постаралися так підібрати тематику та доповідачів, щоб конференція стала цікавою і 
корисною подією. Ми також віримо, що наш захід надасть можливість для індивідуальних зустрічей і 
розмов з експертами, представниками бізнесу та установ, що допомагають бізнесу. 
 
Детальну інформацію щодо конференції надає Павел Глаз – інспектор відділу з питань обслуговування 
інвесторів УМ в Любачові, тел. +48166328010. 42, e-mail: p.glaz@um.lubaczow.pl 
 

Детальна інформація про Промисловий Парк Любачів, а також можливості інвестування в 

Любачові можна знайти на веб-сайті: www.inwestycje.lubaczow.pl На сайті також розміщена програма 

конференції та формуляр заявки. 
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